

Избирателю хочется чего-то новенького!

Что предрекают эксперты

ЛЕСНОЙ НЕ ОБРАДУЕТ
ТРАДИЦИОННЫХ УЧАСТНИКОВ
ВЫБОРОВ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ
СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ.
ПОЛИТИЧЕСКИЕ ТЯЖЕЛОВЕСЫ
НЕДОСЧИТАЮТСЯ ГОЛОСОВ
ИЗБИРАТЕЛЕЙ. ЛЕСНИЧАНЕ
НЕОЖИДАННО ПРОЯВЛЯЮТ
СИМПАТИИ К «МАЛЫМ ПАРТИЯМ»...

Итоги социологических опросов, «любезно представленные» штабами двух крупных политических партий, свидетельствуют о предвыборной аномалии в Лесном. Вопреки ожиданиям «традиционные оппозиционеры» теряют рейтинги за две недели до выборов. 10-15% — таков реальный рейтинг «Справедливой России» в Лесном. Ситуация у КПРФ не лучше. ЛДПР также плутает вокруг традиционных для нее 7-10%.

Вкупе оппозиционная тройка имеет не более 34%. Нехитрая арифметика позволила бы предположить, что «Единая Россия» заберет оставшиеся 66%, но не тут то было! «Медведи» хоть и остаются во главе паровоза с результатом в 35% голосов избирателей, но оставшиеся 20-25%, вероятнее всего, могут получить «новые» партии. Эксперты полагают, что традиционная «четверка» ЕР-КПРФ-СР-ЛДПР несколько наскучила электорату.

«ЗЕЛЁНЫЕ»

Олег Митволь, лидер федерального списка партии «Зеленых», определенно сумел обратить на себя внимание избирателей благодаря ярким и эмоциональным выступлениям на федеральных телеканалах. Обрушившись с критикой на лидеров КПРФ, «Справедливой России» и даже «Яблока», он сумел несколько потревожить их имидж «борцов за народ», предъявив весьма серьезные обвинения в «двойной игре с властью». Напускная «опозиционность» никак не увязывалась с приближенностью их близких и родных к прокремлевским структурам.

Очевидно, многие лесничане внимательно следят за дебатами, и вот результат: партия скандалиста и правдоруба Олега Митволя пользуется 6% поддержки избирателей. В Лесном ее также могут поддержать сторонники кандидата от «Зеленых» в облдуму одномандатницы Людмилы Мельниковой. Их число, согласно опросам, близко к 15%. Кандидат Мельникова активно осваивает новую форму агитации и мобилизации своих сторонников — Интернет и социальные сети («Одноклассники» и «ВКонтакте»).

«ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ» И «РОДИНА»

Сбежавшая от «Справедливой России» «Партия пенсионеров за справедливость» сумела тактично добраться до своего избирателя. Не очень понятно, как и почему, но рейтинг партии 4,7% указывает на то, что в Лесном ей определенно симпатизируют представители старшего поко-

ления. По нашему округу ей также выдвинула одномандатница в областную думу Оксана Скрыбина. Сама дама родом из Красноуральска, поэтому число ее сторонников в Лесном невелико.

Вторая беглянка из стана «Справедливой России» — партия «РОДИНА» — также имеет шанс преодолеть 5%-й барьер на текущих выборах. Работая на патриотическом поле, она имеет большой потенциал для роста своего рейтинга, который пока, впрочем, не превышает 3%. Но на федеральном уровне и в некоторых отдельных территориях — ситуация иная. С другой стороны,

они ставят во главу угла. Их рейтинг в Лесном — 1,5-2%.

«ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ РОССИИ»

Да, пенсионная тема — в чести у оппозиции. Определенно непросто разобраться будет людям в бюллетене, но есть и такая партия в нем. Возможно, что ясность гогов будет внести наш земляк и работник «ЭХП» Дмитрий Ивасенко, который выдвинулся одномандатником в облдуму от этой партии. На предприятии он возглавляет группу отдела по режиму и охране. Рейтинг «его» партии в Лесном — те же 2%.

таким знанием, судя по опросам, обладают.

ПАРТИЯ «ЖЕНЩИНЫ РОССИИ» — № 1

Данная партия занимает, согласно жеребьевке, первое место в бюллетене на выборах в облдуму. Традиционно это дает плюсом к рейтингу от 1 до 5%. Востребованность такого названия понятна: более чем наполовину электорат у нас женский. К сожалению, одномандатницы для нашего округа у партии не нашлось. Но не менее 2% лесничан (быстрее — лесничанок) готовы поддержать «Женщин России».



обе партии присутствуют лишь в списке для голосования в Госдуму России. На областном уровне зарегистрироваться им не удалось — вчерашние «коллеги» вставляли палки в колеса.

«ГРАЖДАНСКАЯ ПЛАТФОРМА» И «ПАРТИЯ РОСТА»

Обе эти политические структуры позиционируют себя как партии для социально и экономически активных граждан — предпринимателей, активных участников общественных организаций, обеспеченных и успешных людей. Их ориентир — просвещенный «средний класс». В меньшей степени их заботят внешнеполитические угрозы и государственническая риторика. Что вполне объяснимо, ведь лидер списка «Партии Роста» — уполномоченный по правам предпринимателей при президенте России Борис Титов. Одномандатник от этой партии Евгений Рохлин, предприниматель в сфере образования из Нижнего Тагила, пока себя никак не проявил в округе.

Рифат Шайхутдинов, лидер «Гражданской платформы», ранее был близко связан с бизнесменом Михаилом Прохоровым. Вполне объяснима и его жизненная позиция, изложенная им в программных заявлениях: «Мы — за наших российских промышленников и купцов, за тех людей, кто собирается зарабатывать здесь и вкладываться в свою страну».

Правовое государство и интересы экономического развития

Таким образом, вместе с «зеленой» Людмилой Мельниковой, «эсеркой» Натальей Заусовой и «пенсионером» Дмитрием Ивасенко в Законодательное собрание области выдвинулось сразу три лесничанина: депутат облдумы, депутат гордумы и чекист. Выбор есть, как говорится.

«ПАТРИОТЫ РОССИИ»

Данная партия традиционно формально относится к выборам в Лесном. Ее кандидат в депутаты облдумы Светлана Ефанова севернее Нижнего Тагила замечена не была. Оно и немудрено, что там делать советнику депутата Московской городской думы? Тем не менее, свой процент (один) партия в Лесном имеет.

«ЯБЛОКО»

Вряд ли стоит ожидать сюрпризов от партии «Яблоко» на Урале. Тем не менее, интеллигенция не может не обратить внимание на «душевность», с которой традиционно лидер списка Григорий Явлинский увещевает свой электорат. Под стать этой душевности и лидер областной стройки кандидат от партии Ольга Власова, президент европейского Форума Альпбах (Вена, Австрия) в России. Непосвященным непросто объяснить, зачем в горах Австрии раз в год собирается поговорить у костра молодежь стран СНГ с видными правозащитниками и социальными активистами Европы. Но, вероятно, 2,5% лесничан

«ПАРНАС» И «КОММУНИСТЫ РОССИИ»

Подводя итог разговорам о партиях, хочется отметить, что «ПАРНАС» (Партия Народной Свободы), созданная при поддержке Алексея Навального и экс-премьера России Михаила Касьянова, получила в Лесном минимальный уровень поддержки. В то же время новая партия «Коммунисты России» вполне справедливо упрекает КПРФ в «приватизации» коммунистической идеи, однако для собственной популяризации на Урале пока ничего ими не сделано. Результат — проверка в графе популярности.

О ЯВКЕ

Как ожидается, явка по Лесному будет невысокой: примерно 37%. И это даст преимущество именно сторонникам новых и малых партий. Поэтому в депутатах мы вполне можем увидеть представителей «Зеленых», «Пенсионеров России за Справедливость», «Родины» и других. При всем уважении к представителям большой оппозиционной тройки «КПРФ-СР-ЛДПР», их лозунги, похоже, наскучили избирателю, лица примелькались, а результатов, прямо скажем, немного. Какой сюрприз ожидает нас после голосования 18 сентября? Ждать осталось недолго...

АНТОН СТЕПАНОВ
Лесной

Традиция

«Мы едины, мы непобедимы!»



Турслет-2016. ФОТО ИЗ АРХИВА РЕДАКЦИИ

ПОД ТАКИМ ДЕВИЗОМ 10 сентября, близ деревни Малая Именная, пройдет турслет-2016 Нижнетуринского городского округа.

Всего к участию заявилось 8 команд от коллективов и организаций НТГО. Это и школьники — дружная команда СОШ из поселка Сигнального, и студенты ИГРТ, и аскалы слетов туристов команды от промышленных гигантов, таких как «Вента», «Тизол», ЛПУ МГ. Честь мундиров будет вновь защищать команда от администрации НТГО, занявшая в прошлом году итоговое 1 место. Пожелаем удачи и нашим ветеранам, принявшим решение участвовать с этого года во всех состязаниях! Впервые на слете появится сплоченный коллектив Управления социальной политики. Одним словом, мы будем рады видеть всех, кто дружит с природой, привержен к активному образу жизни. Обещаем, нынче будет множество сюрпризов! Для детей откроется школа ремесел, а для любителей экстрима, приедет из Екатеринбурга и проведет мастер-класс заслуженный полярник Геннадий Чеурин.

Участники погрузятся в атмосферу далеких непростых лет нашей истории, времени, когда и до Нижнетуринской земли доносились отголоски Гражданской войны, наши земляки теснили Колчака. Игроквест в завершении слета на историческую тему также станет своеобразным испытанием для присутствующих.

10 сентября приглашаем горожан на поляну «Солнечная» к 11:00 поболеть за команды. А туристам желаем хорошей погоды, честных состязаний и говорим им: «Ни пуха ни пера!»

Т. УФИМЦЕВА
гл. специалист КФКС
и СП администрации
НТГО

Все на праздник пчелы!

11 СЕНТЯБРЯ в 11:00 городская библиотека им. П. Бажова приглашает всех желающих на медовый праздник, который приурочен к Дню защиты пчелы. Лесничане приглашаются на специальную игровую программу, дегустацию медовой продукции, мастер-классы, книжные выставки и викторины!

ПО ИНФ. СМИ